



2018广州车展

广汽本田携三品牌明星车型亮相



广汽本田首款纯电动SUV VE-1全球首发。

11月16日,第十六届中国(广州)国际汽车展览会隆重开幕,坐标2.2馆,极具科技感与互动体验感的广汽本田展台上,Honda、Acura、理念

三品牌明星车型悉数登场,魅力尽显。广汽本田首款纯电动SUV VE-1全球首发。与此同时,广汽本田首款插电式混动SUV世锐也于车

展亮相。两款车型均可享受整车3年或10万公里、核心三电8年或15万公里保修政策,同时全系赠送充电桩,并可享受新能源车免购置税、车船税以及新能源牌照指标等国家相关优惠政策(具体以各地方新能源政策为准)。其中,世锐将通过广汽乘用车的新能源产品销售渠道、广汽本田的电商及大客户渠道进行销售。VE-1和世锐的推出,推动广汽本田产品阵营更加多元化,更助力广汽本田电动化战略迈出坚实的一步。

与此同时,广汽本田三品牌强大产品阵营强势出击广州车展,除了新能源车型,从A0级到高端车型,各大细分市场的多款明星车型联袂亮相,为广大消费者带来一场车市盛宴。车展前夕GAC Acura Night正式上市的豪华中型SUV ALL NEW RDX 闪耀登场,CDX MATTE GRAY特别版也震撼亮相;Honda品牌方面,2018年的人气重磅车型第十代雅阁(ACCORD)

SPORT TURBO和SPORT HYBRID、新一代凌派(CRIDER)也亮相展台,此外缤智(VEZEL)也携全新车色鲜韵绿版本登场。广汽本田面向未来车市竞争布局到位,蓄势待发。

为全面满足互联网新时代下顾客购买的需求,广汽本田商城正式上线。这是基于最新的互联网技术,并结合广汽本田多年电商经验,为汽车电商量身定做的营销平台。未来,该线上商城不仅是广汽本田新能源车销售的重要渠道之一,也将会是个性化营销及售后服务的体验渠道。

2018年,对于广汽本田来说意义非凡,既是广汽本田成立20周年,也是电动化布局元年,更是三品牌全面升级的战略之年。全系车型完成升级,将助力广汽本田销量再上新台阶。全体系协同发展,也将推动广汽本田在未来车市中继续稳健前行。(佳贝)

男子酒后驾驶泥头车运煤被查处 被吊销驾驶证 行政拘留15日

近日,湖南籍男子何某因为酒后驾驶被珠海高栏港交警大队查获,辛苦2年多考来的B2驾驶证被吊销,5年内不得重新考取;同时,该男子还被处以罚款5000元、行政拘留15日的处罚。

日前,高栏港交警大队在南水镇珠港大道南往北方向电厂路口路段开展泥头车夜查整治行动。21时11分,一辆湘LB××41号红色泥头车载着满满一车煤缓缓向岗点驶来。林警官照例拦停,示意司机出示证件并下车接受检查。

车上坐着一男一女,司机刚一打开车门,一股酒精味扑面而来。林警官询问司机是否有喝酒,司机脱口而出:“没有!我刚刚吃了个槟榔!”说完却不自觉地转过身子,背对着林警官。在林警官的再次质问下,司机开始有些心虚,小声说喝了点啤酒。林警官让司机进行酒精吹气测试,结果为42mg/100mL,属于酒后驾驶。

经调查,司机姓何,31岁,是一名泥头车司机,现在居住在南水。当天晚上,何某邀请朋友来家里吃饭,一瓶啤酒刚下肚不久,何某就接到老板电话,让他赶紧运一车煤到工地去。何某想着反正也没喝多,脑子清醒得很,于是带上女朋友作伴,驾驶泥头车出发了。不料,却在回工地的路上遇上交警查车。据了解,何某现在所持有的B2驾驶证是三个月前在湖南老家考的。何某前前后后花了两年多时间才考到这个驾驶证,实在是来之不易。拿到驾驶证后,何某便来到珠海找了份开泥头车的工作,可如今却因贪杯砸了工作饭碗,还妄想用嚼槟榔来为自己开脱。

由于何某酒后驾驶营运车辆,被处以罚款5000元、行政拘留15日的处罚,同时吊销驾驶证、5年内不得重新考取。驾驶营运车辆酒驾会比驾驶普通机动车酒驾处罚更重。作为驾驶员,应该时刻谨记,无论你开的是什么车,酒后驾驶都是你不能触碰的高压线,千万别因侥幸给人生留下遗憾!(杨小江)



何某因为酒后驾驶被查处。 珠海交警供图

通利华集团星耀25载庆典 珠海分会场圆满落幕

11月18日,通利华集团“星耀25载庆典珠海分会场”在来魅力酒店圆满举办,来自珠海和阳江两地的新老客户、媒体及同行等欢聚一堂,同贺通利华集团星耀25载庆典。

25年来,通利华集团从一个5人销售团队逐渐成长到拥有1200名员工的集团企业;汽车门店从1家发展到40家店,覆盖深圳8公里、广东省80公里的汽车生活服务圈,服务着广东省20万车主。

目前,通利华集团在珠海设立公司已经18年,主要从事汽车零部件的批发、零售;代理机动车辆险、汽车维修业务,形成了较为完备的销售服务网络,连续多年获取十佳经销商及最值得信赖的经销商等殊荣。(志勇)

一汽大众探岳珠海上市

11月17日下午,一汽大众首款高端中型SUV探岳于珠海香洲一汽展厅上市。

TAYRON探岳是一汽大众再次布局中高端SUV市场的全新一代车型。作为大众汽车技术的集大成者,TAYRON探岳将以新设计、新智能和新体验,全面树立全新一代德系高端中型SUV的价值标杆,并引领中国SUV发展的新潮流。

新设计:造型设计全面突破 空间结构引领潮流

在造型方面,TAYRON探岳突破了大众汽车以往沉稳的风格,采用了全新的“锋·尚主义”设计理念,集中体现出“力量、高端、先锋”三大关键词,全面引领未来大众SUV设计方向。硬朗的X型前脸、犀利的律动式腰线、饱满的轮包、强壮的车

肩、肩轨状的车顶轮廓线……TAYRON探岳的车身处处彰显着SUV的力量感。

新体验:动力操控强劲酣畅 驾乘体验越级尊崇

动力方面,TAYRON探岳2.0T车型搭载了第三代EA888卓效版涡轮增压引擎、高功率涡轮增压引擎。这两款引擎最大扭矩分别为320N·m、350N·m,额定功率分别为137kW、162kW,完美兼顾了低油耗和高动力。

值得一提的是,TAYRON探岳还全系标配SSR2.0引擎启停和制动能量回收技术,有效降低了整车油耗。

操控方面,得益于诸多先进装备“加持”,TAYRON探岳称得上是一款能够应对多重路况、适用全场景的全功能SUV。在提高乘坐舒适性的

同时有效解决各种坏路的冲击噪音,让用户轻松驾驭各种颠簸路面。

新智能:前端科技卓越不凡 强大安全品质保障

在科技配置方面,TAYRON探岳展现了一汽大众在智能科技的最新成果和前瞻实力,一系列的高端驾驶辅助科技,为用户带来了贴心无忧的智能享受。TAYRON探岳能够在交通拥堵的路况中,以低速行驶的状态也能实现自动跟车和车道保持。因此,在面临非常并且复杂的道路环境时,这项功能不仅可以有效缓解驾驶疲劳,还将进一步提升车辆的安全等级。TAYRON探岳搭载HUD平视显示系统可将关键信息投射于驾驶员平视视野内,令用户能更加专注安全驾驶。(林音)

All New Passat 全新一代帕萨特 驭·新格局

Tharu 途岳 从·容·无·畏

强大力量·非凡格局

上汽大众途岳&全新一代帕萨特上市品鉴会

珠海华发上众展厅 11月24日 14:30

8580868/8582836

珠海市华发上众汽车有限公司

香洲区旅游路68号/上冲国际名车城华威路105号

安华汽车 anhua 专注上汽通用20年,值得信赖!

雪佛兰 CHEVROLET

不“付”有心人

1税 2费*0压力

注: 1税(购置税) 2费(上牌费、保险费)

人气车款任意提

更轻松的购车方式

珠海安华雪佛兰旗舰店

地址: 珠海市香洲前山界冲华安路1号

电话: 0756-6290222